

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 114/12) Наручилац - Министарство привреде, Београд, Кнеза Милоша бр. 20 врши

**ИЗМЕНУ III И ДОПУНУ I КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ  
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. О/12-2014**

**Изградња моста преко Козједолске реке у Козјем Долу,  
општина Трговиште**

У конкурсној документацији за јавну набавку бр. О/12-2014 – Изградња моста преко Козједолске реке у Козјем Долу, општина Трговиште

- **на страни 2**, датум и време крајњег рока за достављање понуда и јавног отварања понуда **мења се и гласи:**

	Датум и време:
Крајњи рок за достављање понуда:	2. јули 2014. године до 9.00 сати
Јавно отварање понуда:	2. јули 2014. године у 13.30 сати

- **у тачки 3.2 – НАЧИН НА КОЈИ ПОНУДА МОРА БИТИ САЧИЊЕНА**, подаци који се односе на крајњи рок за достављање понуда, мењају се и гласе:

„Крајњи рок за достављање понуда је 2. јули 2014. године и то до 9.00 часова.“

- **у тачки 3.3 – МЕСТО, ДАН И САТ ОТВАРАЊА ПОНУДА**, део који се односи на јавно отварање понуда, мења се и гласи:

„Јавно отварање понуда ће се обавити 2. јула 2014. године, у 13.30 часова у просторијама Министарства привреде - Сектор за инвестиције у инфраструктурне пројекте, Београд, Ул. Влајковићева 10, уз присуство овлашћених представника понуђача.“

Конкурсна документација за јавну набавку бр. О/12-2014 – Изградња моста преко Козједолске реке у Козјем Долу, општина Трговиште **допуњује се** предмером радова који се налази у прилогу текста:

**ПРИСТУПНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ ЗА МОСТ У КОЗЈЕМ ДОЛУ**

Л=150м; б=4м;

НАПОМЕНА: У свакој позицији где је то потребно, а није другачије наглашено, подразумева се набавка, израда, транспорт, испорука и монтажа материјала и опреме са свим осталим неопходним радњама који су наведене у предмеру радова и техничком извештају који је саставни део конкурсне документације, како би израда позиције била комплетна! У свакој позицији где је наведен транспорт материјала подразумева се даљина транспорта коју одреди надзор у оквиру ширег градског подручја. Сви радови морају бити изведени од стране стручних овлашћених лица, а у потпуности према прописима и важећим стандардима за ову врсту радова. Сав употребљени материјал мора бити првокласног квалитета.

Ако је у некој од позиција наведен назив произвођача опреме или материјала подразумева се и опрема или материјал другог произвођача, истих или бољих карактеристика од предмером наведених.

Извођач је дужан да радове изврши у свему према приложеном техничком извештају, техничким условима, предмеру и цртежима, да пре почетка радова добро проучи добијену документацију и да на време упозори на евентуална одступања од постојећих прописа.

Извођач се такође не ослобађа обавезе извођења појединих радова, који су предвиђени предмером, а евентуално нису напоменути у техничком опису или било ком другом прилогу овог пројекта, а што је обавезан да уради по важећим прописима за извођење радова за ову врсту објекта.

Не обрачунава се и не плаћа посебно обезбеђење и организација градилишта укључујући смештај и исхрану радника, формирање покретне радионице, депоније, саобраћајно обезбеђење градилишта сигнализацијом у току извођења радова и остало.

редни број	позиција из предмера	О П И С Р А Д О В А	Јединица мере	Количина	Цена (ДИН.)	ИЗНОС (ДИН.)
	<b>I</b>	<b>ПРЕТХОДНИ РАДОВИ</b>				
		<b>Обележавање трасе и објеката</b>				
	1.	Обележавање трасе и објеката, сва геодетска мерења, тј. преношење података с пројекта на терен и обратно, осигурање, обнављање и одржавање обележених ознака на терену за све време грађења, односно до завршетка радова Обрачун се врши по километру трасе и прикључака у складу с пројектима и техничким условима.	km	0,15		
		<b>Рушење постојећег макадамског пута</b>				
	2.	Рушење постојећих коловозних застора од асфалтних на подлогама од камених материјала и туцаника са одбацивањем материјала у страну и одвозом материјала.  Обрачун се врши по m <sup>3</sup> порушеног пута	m <sup>3</sup>	92,00		
		<b>Припрема радних спојева</b>				
	3.	Припрема радних спојева на месту контакта постојећег и новог коловоза.				

		Спојеви се изводе степенастим засецањем асфалтних слојева пнеуматским чекићем. Обрачун се врши по m' припремљеног радног споја.	m'	8,00		
<b>I</b>	<b>СВЕГА ПРЕТХОДНИ РАДОВИ</b>					

II	ЗЕМЉАНИ РАДОВИ			
1.	<p><b>Ископ хумуса</b></p> <p>Машински ископ хумуса у слоју према попречним профилима са утоваром, транспортом и са фигурисањем на страни, а у свему према пројекту и према техничким условима. Ископ хумуса се врши 80% машинским путем, а до 20% ручно. d=20cm 80% машинским путем: 20% ручно:</p>	<p>m<sup>3</sup></p> <p>m<sup>3</sup></p>	<p>104,00</p> <p>26,00</p>	
2.	<p><b>Транспорт хумусног материјала</b></p> <p>Машински утовар и транспорт хумусног материјала а у свему према пројекту и према техничким условима. Обрачун се врши по m<sup>3</sup> превезеног хумусног материјала.</p>	<p>m<sup>3</sup></p>	<p>143,00</p>	
3.	<p><b>Ископ</b></p> <p>Ископ усека машинским путем, према попречним профилима у материјалу III категорије са гурањем материјала, а у свему према пројекту и техничким условима. Ископ се врши 80% машинским путем, а до 20% ручно. Обрачун се врши по m<sup>3</sup> ископаног материјала. 80% машинским путем: 20% ручно:</p>	<p>m<sup>3</sup></p> <p>m<sup>3</sup></p>	<p>31,20</p> <p>7,80</p>	-
4.	<p><b>Обрада подтла</b></p> <p>Уређење темељног тла (подтла) на коме се врши темељење насипа. Рад обухвата збијање и евентуално претходно разривање ради сушења или квашења, а у свему према пројекту и техничким условима Обрачун се врши по m<sup>2</sup> стварно уређеног темељног тла.</p>	<p>m<sup>2</sup></p>	<p>778,00</p>	
5.	<p><b>Израда насипа</b></p> <p>Машинска израда насипа од материјала III категорије (алувијалног шљунка) на лицу места тј. из регулације реке.</p>			

		<p>Насип се ради у слојевима 20-30cm, а у свему према пројекту и техничким условима. Обрачун се врши по m<sup>3</sup> израђеног и сабијеног насипа.</p>	m <sup>3</sup>	960,00		-
		<p><b>Обрада завршног слоја насипа и усека - постељице</b></p>				-
	6.	<p>Обрада постељице од ситнозрних земљаних материјала.</p> <p>Овај рад обухвата планирање, евентуалну санацију, квашење, односно просушивање земље и сабијање до прописане збијености, у свему према техничким условима. Обрачун се врши по m<sup>2</sup> уређене и сабијене постељице.</p>	m <sup>2</sup>	563,00		-
	7.	<p><b>Израда банкина и косина</b></p> <p>Овај рад обухвата хумунизирање и затрављивање, а у свему према пројекту и техничким условима.</p> <p>Обрачун се врши по m<sup>2</sup> хумунизиране и затрављене банке и косине.</p>	m <sup>2</sup>	643,00		-
	<b>II</b>	<b>СВЕГА ЗЕМЉАНИ РАДОВИ</b>				

III	<p align="center"><b>КОЛОВОЗНА КОНСТРУКЦИЈА</b></p> <p><b>Израда тампонског слоја</b></p> <p>1. Израда доњег носећег слоја тампона од песковито-шљунковитог 0/63 према пројекту.</p> <p>Рад обухвата набавку и уграђивање материјала у слојевима према пројекту. Обрачун се врши по м<sup>3</sup> потпуно завршеног слоја.</p> <p><b>Израда доњег носећег слоја од дробљеног камена</b></p> <p>2. Израда доњег носећег слоја од дробљеног камена (туцаника) 0/31.5, према пројекту. Рад обухвата набавку и уграђивање материјала у слоју дебљине d=12cm. Обрачун се врши по м<sup>3</sup> потпуно завршеног слоја.</p> <p><b>Израда горњег битуменизираног носивог слоја</b></p> <p>3. Израда горњег битуменизираног носивог слоја БНС 22 од мешавине каменог брашна, каменог агрегата до 0/22 mm и битумена као везива. Рад обухвата набавку потребних материјала и уграђивање у слојевима према пројекту.</p> <p>Обрачун се врши по м<sup>2</sup> потпуно завршеног слоја d=6cm.</p> <p><b>Израда хабајућег слоја</b></p> <p>4. Израда хабајућег слоја (ХС) од асфалтбетона, од мешавине камених материјала и битумена. Рад обухвата набавку материјала и уграђивање у слојевима 3-5 cm по пројекту. Обрачун се врши по м<sup>2</sup> уваљаног слоја. d= 4cm АБ 11 за коловоз <u>напомена:</u> у ову количину урачуната и израда застора на распонској плочи моста</p>				
III	<b>СВЕГА КОЛОВОЗНА КОНСТРУКЦИЈА</b>				
IV	<b>ОСТАЛИ РАДОВИ</b>				

	1.	<b>Еластично заштитна ограда</b> Набавка, транспорт и уградња еластично заштитне ограде за возила (N2-A-W4). Обрачун се врши по дужном метру изведене ограде.	m	104,00		
	<b>IV</b>	<b>СВЕГА ОСТАЛИ РАДОВИ</b>				

<b>РЕКАПИТУЛАЦИЈА</b>
-----------------------

1,	<b>ПРЕТХОДНИ РАДОВИ</b>		
2,	<b>ЗЕМЉАНИ РАДОВИ</b>		
3,	<b>КОЛОВОЗНА КОНСТРУКЦИЈА</b>		
4,	<b>ОСТАЛИ РАДОВИ</b>		